


Образец 1.0	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ДНЕВЕН РЕД НА ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП ОБЛАСТ ШУМЕН НА 22.06.2021 г.

1. ОТЧЕТ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА РЕШЕНИЯТА ОТ ПРЕХОДНОТО ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП	
Докладва: Председател/Секретар на ОКБДП	
2. ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕКУЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДЕЙНОСТТА ПО БДП НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОКБДП	
Докладват: Членове на ОКБДП	
Областна администрация	Докладва се съгласно образец 7.1: <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложените точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
Общини	Докладва се съгласно образец 7.2: <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложените точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
ОДМВР	Докладва се съгласно образец 7.3: <ul style="list-style-type: none"> - справка за пътнотранспортния травматизъм; - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложените точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
ОПУ	Докладва се съгласно образец 7.4: <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложените точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.

РУО	<p>Докладва се съгласно образец 7.5:</p> <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложените точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
ЦСМП	<p>Докладва се съгласно образец 7.6:</p> <ul style="list-style-type: none"> - справка за пътнотранспортния травматизъм и дейността на ЦСМП; - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложените точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
РЗИ	<p>Докладва се съгласно образец 7.7:</p> <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложените точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
БЧК	<p>Докладва се съгласно образец 7.8:</p> <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложените точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
ООАА	<p>Докладва се съгласно образец 7.9:</p> <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложените точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
3. ЧЕСТВАНЕ НА 29 ЮНИ-ДЕН НА БЕЗОПАСНОСТА НА ДВИЖЕНИЕ ПО ПЪТИЩЕТА	
Обобщава: Председател/Секретар на ОКБДП	
4. ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ОБУЧЕНИЕ НА ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ МЕЖДУ ЧОВЕКА И СРЕДАТА НА ПРИДВИЖДАНЕ	
Докладва: вносител на темата	
5. ДРУГИ	
Обобщава: Председател/Секретар на ОКБДП	